

КЕРДАХА

НОВОЕ ВРЕМЯ

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

№ 14 (1054)

19.04. 2024 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

В КАРАБУЛАКСКОМ
СКВЕРЕ ВЕТЕРАНОВ
ПРОШЛА ЭКОЛОГИ-
ЧЕСКАЯ АКЦИЯ



2 страница

ЖИТЕЛЕЙ 28 КАРАБУ-
ЛАКСКИХ УЛИЦ
ПЕРЕПОДКЛЮЧАТ
К НОВЫМ
ГАЗОВЫМ СЕТЯМ



3 страница

ЗА НАРУШЕНИЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
ПО ОХРАНЕ ТРУДА ДЛЯ
РАБОТОДАТЕЛЕЙ
УВЕЛИЧЕНЫ
ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ



4 страница

ГЛАВА ИНГУШЕТИИ ПРОИНФОРМИРОВАЛ ГРАЖДАН О ХОДЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ В ПОСТРАДАВШЕМ ПРИ КТО ДОМЕ



На своем телеграм-канале Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов напомнил о ситуации с ходом ремонта.

«Восстановительные работы в многоквартирном доме в Карабулаке, пострадавшем в ходе КТО, активно продолжают. Лично это контролирую. Пожелания жителей учитываем и принимаем в работу», - написал руководитель региона.

Напомним, что на месте ранее побывали

руководитель Минстроя Ингушетии Балаховев, а чуть позже и председатель правительства Ингушетии Владимир Слостенин.

Свой выезд в Карабулак премьер-министр выполнил по поручению руководителя субъекта Махмуд-Али Калиматова.

Совместно с представителями профильных ведомств и администрации города Владимир Слостенин осмотрел помещения, прилегающую территорию, оценил эффективность

проводимой реконструкции, а также выразил благодарность строителям.

«Безопасность и благополучие граждан всегда будут для нас в приоритете. Мы продолжим принимать все необходимые меры для защиты местного населения от различного рода угроз и обеспечения общей безопасности», - отметил председатель правительства региона.



КАРАБУЛАКСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ РАСКРЫЛИ ДИСТАНЦИОННОЕ МОШЕННИЧЕСТВО

Сотрудники отдела уголовного розыска ОМВД России по г. Карабулак и ВОГ МВД России в Республике Ингушетия в ходе оперативно-розыскных мероприятий установили, что ранее четырежды судимая за мошенничество гражданка создала в июле 2022 года в популярной социальной сети страницу под наименованием «technika06» и разместила объявление о продаже бытовой техники. 13 августа 2022 года по объявлению обратилась гражданка, желавшая приобрести пылесос за 9 тысяч 500 рублей, а также другую бытовую технику. В период с 13 по 18 августа 2022 года покупательница перевела «продавщице» в счёт оплаты покупок 16 тысяч 300 рублей. Получив деньги, мошенница перестала отвечать на телефонные звонки женщины. В ходе дальнейших оперативно-розыскных мероприятий полицейские приняли у злоумышленницы явку с повинной по данному факту. Следственным отделом ОМВД России по г. Карабулак в отношении фигурантки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ. Ей избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В КАРАБУЛАКСКОМ СКВЕРЕ ВЕТЕРАНОВ ПРОШЛА ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

В Карабулаке состоялось экологическое мероприятие по линии реализации всероссийской акции «Марафон достижений». Об этом сообщают в администрации муниципального образования.

АКЦИЯ

www.mokarabulak.ru

В акции по санитарной очистке территории Сквера ветеранов, благоустроенного в 2021 году благодаря реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», активно участвовало полсотни

человек. Это сотрудники мэрии, депутаты горсовета, члены общественного и молодёжного советов, волонтеры, учащиеся учебных заведений - активисты «Движения Первых», – отмечается в сообщении.



Это событие стало поддержкой рейтингового голосования по выбору территорий приоритетного благоустройства. В результате дружной работы привели в порядок зону отдыха, очистили тер-

риторию от различного мусора и отходов.

Глава города Ахмед Дидигов принял участие в этом добром деле и тепло поблагодарил всех за труды, кто внес в него свою лепту. Он отметил обновление

и притягательность данного сквера, в котором люди могут с пользой провести время и полноценно отдохнуть, и подчеркнул актуальность постоянной работы по улучшению муниципальной среды.



В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЛА АКЦИЯ «МЕХКА САГ1А»

В ходе замечательной благотворительной акции «Мехка саг1а» в Карабулаке малообеспеченным семьям передали 100 наборов продовольствия, сообщили ранее в мэрии города.

МЕХКА САГ1А

Алихан АДАМОВ

«В администрацию Карабулака пригласили горожан - представителей семей участников СВО. Они, как и малоимущие семьи, граждане с ограниченными возможностями здоровья и пожилые одинокие жители республики - в приоритете получения помощи, в

ходе таких позитивных и необходимых мероприятий», – отмечается в сообщении.

Карабулаку выделили 182 комплекта продовольствия, 82 из них – для участников СВО, остальные сто наборов для небогатых семей. Помощь им предо-

ставили через представителей духовенства, хорошо знающих, где и кто из таких людей проживает, какие трудности испытывает, в чем нуждается.

Также аналогичную помощь раздали и в с.п. Троицком, первым делом это граждане, проживающие в бараках

- вынужденные переселенцы из Пригородного района, не имеющие пока возможности купить жильё. В данном населенном пункте раздали 115 наборов, около семи десятков из них - семьям участников специальной военной операции.



Более 250 тыс. рублей выплат незаконно получила жительница Карабулака

ВЫПЛАТЫ

В мошенничестве при получении пособий обвиняется 24-летняя жительница города Карабулака, сообщили республиканским СМИ в пресс-службе МВД по республике.

При проведении проверки правоохранителями установлено, что хищение более 250 тыс. рублей женщина совершила с 24 июля по 20 октября прошлого года, используя личный кабинет федеральной информационной системы «Государственные услуги», указав недостоверные сведения.

В отношении фигурантки возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159.2 УК России. За мошенничество в крупном размере ей грозит крупный штраф, либо принудительные работы, или тюремный срок.

ЖИТЕЛЕЙ 28 КАРАБУЛАКСКИХ УЛИЦ ПЕРЕПОДКЛЮЧАТ К НОВЫМ ГАЗОВЫМ СЕТЯМ

Продолжается подготовка карабулакских потребителей голубого топлива к подключению к построенным газопроводам.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ГАЗОВЫМ СЕТЯМ

Адам АЛИХАНОВ

Как сообщают в ресурсоснабжающей компании, в Республике Ингушетия в рамках реализации «Программы газификации регионов РФ в РИ 2016-2020 гг.» было построено 18 объектов газораспределения общей протяжённостью 407,7 км.

Согласно «Плана синхронизации выполнения Программы развития газоснабжения газификации Республики Ингушетия на 2020 год» Правительством РИ были приняты обязательства по подготовке 15926 потребителей к подключению к построенным газопроводам.

Основная часть указанных потребителей проживает в районах новостроек, где ситуация с газоснабжением находится в неудовлетворительном состоянии. В указанных районах существующие сети газораспределения проложены жителями самостоятельно с нарушением существующих норм и правил, зачастую с использованием материалов, не предназначенных для прокладки газопроводов.

Переподключение потребителей существенным образом улучшит газоснабжение жителей, проживающих в районах новостроек и позволит избежать рисков возникновения ситуаций, связанных с угрозой для жизни и здоровья граждан.

Во избежание негативных последствий для абонентов, связанных с угрозой для их жизни и здоровья, по окончании осенне-зимнего периода 2023-2024 гг. АО «Газ-



пром газораспределение Назрань» будет вынуждено прекратить поставку газа по ветхим газопроводам, расположенным по улицам тех населённых пунктов, где имеются вновь построенные в рамках Программы газораспределительные сети.

Вот перечень улиц и переулков на переподключение потребителей газа к новым газопроводам в городе Карабулак:

Беркат, Тимурзиева, Редантская, Ангуштская, Балтинская, Джейрахская, Базоркина, Зелёная, Таргимская, Братская,

Мирный, Шоссейная, Дружбы, Луговая, 1-й Луговой, 2-й Луговой, Кирова, Колхозная, Нефтяника, 26 Апреля, С. Чахкиева, Спокойная, Средний, Партизанская, Нальгиева, Терехин, Южный, Бачалова.

КАРАБУЛАКСКИЕ ЕДИНОРОССЫ ПРОВЕРИЛИ СОСТОЯНИЕ БЛАГОУСТРОЕННЫХ РАНЕЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Активисты местного отделения едиnorоссов в городе Карабулаке накануне осуществили выезд по линии реализации партпроекта «Городская среда», информировали нашу газету в региональном отделении партии.

«ГОРОДСКАЯ СРЕДА»

Алихан АДАМОВ

«Депутаты Горсовета Магомед Бадиев и Хусейн Амаков вместе с исполнительным секретарем МО Арби Султыговым оценили состояние ряда общественных территорий, включая улицы Промысловую и Фрунзе», – отмечается в сообщении.

Отмечено ответственное и бережное отношение горожан к ранее реконструированным и обновленным общественным территориям. Расположенные на них скамейки и различные малые архитектурные формы находятся в надлежащем состоянии.

Напомним, проект «Единой России» «Городская среда» имеет важнейшее значение большой партийной деятельности по созданию лучших условий в муниципальных образованиях каждого российского региона. При этом всегда учитываются предложения и пожелания жителей конкретных мест.

В ходе воплощения в жизнь идей данного партпроекта ведется общественный контроль каждого этапа проводимой работы, обеспечивается тесное и конструктивное взаимодействие с органами федеральной, региональной и местной власти.



УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОДКУП РАБОТНИКОВ, ОРГАНИЗУЮЩИХ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ЗАКУПКИ

Федеральным законом от 23.04.2018 № 99-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) введена статья 200.5 УК РФ, которая предусматривает ответственность за подкуп работника контрактной службы, контрактного управляющего, члена комиссии по осуществлению закупок.

ПРОКУРАТУРА ГОРОДА КАРАБУЛАКА РАЗЪЯСНЯЕТ:

К уголовной ответственности за данное преступление привлекаются как лица, передающие незаконное вознаграждение, так и лица, его получающие.

В качестве незаконного вознаграждения могут выступать: деньги, ценные бумаги, иное движимое и недвижимое имущество, а также услуги имущественного характера.

Получателями незаконного вознаграждения в данном случае являются лица, хотя и не относящиеся к категории должностных, но непосредственно участвующие в орга-

низации закупок. Например, в составлении конкурсной документации, организации электронных аукционов или проверке предоставляемых товаров (работ, услуг) перед подписанием уполномоченным должностным лицом соответствующих актов об их приеме.

За подкуп вышеперечисленных лиц предусмотрено уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет со штрафом в размере до десятикратной суммы подкупа или без такового, а за получение незаконного вознаграждения – в виде лишения свободы на срок до трех

лет со штрафом в размере до двадцатикратной суммы подкупа или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

При этом в соответствии с примечанием № 2 к статье 200.5 УК РФ передавшее незаконное вознаграждение лицо может быть освобождено от уголовной ответственности в случае добровольного сообщения в правоохранительные органы о совершенном деянии и активного содействия раскрытию преступления.

ЗА НАРУШЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ УВЕЛИЧЕНЫ ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ

С 08 декабря 2023 года вступил в силу Федеральный закон от 27.11.2023 № 559-ФЗ «О внесении изменения в статью 5.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», который закрепил самостоятельный состав правонарушения, связанный с невыполнением работодателем обязательств по коллективному договору или соглашению в части охраны труда работников, занятых на вредных и опасных работах, в том числе на подземных.

При этом разработчики законопроекта основывались на анализе контрольно-надзорной деятельности Государственной инспекции труда, Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации о числе страхователей и количестве заключенных коллективных договоров.

За данное нарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере до 10 тысяч рублей.

Помощник прокурора города Т.А. Бекботов

ПОМЕТКА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ

Ящур – остропротекающая вирусная высоко-контагиозная болезнь домашних и диких парнокопытных животных, характеризующаяся лихорадкой, афтозным поражением слизистой оболочки ротовой полости, кожи, вымени и межкопытной щели конечностей; у молодняка животных – поражением миокарда и скелетных мышц, от больных животных болезнь может передастся человеку.

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ:

Возбудитель ящура – РНК-содержащий вирус р, обладающий высокой вирулентностью и имеющий много общего с эпителиальными структурами кожи и слизистых оболочек человека.

Чаще всего ящур обнаруживается у крупного рогатого скота, менее восприимчивы овцы, козы и дикие парнокопытные.

Источник инфекции – больные животные, в том числе находящиеся в инкубационном (скрытом) периоде болезни, который обычно длится от 1 до 7 дней, а иногда до 21 дня. Животные, зараженные ящуром, выделяют вирус со слюной, мочой, навозом, молоком, в результате он попадает на подстилки в хлеву, корм, спецодежду обслуживающего персонала, где может длительно сохраняться. От человека человеку ящур не передается. Пер-

вым признаком заболевания является повышение температуры тела животного до 41 °С и выше. У больных отмечают состояние прострации, покраснение слизистой оболочки ротовой полости и конъюнктивы и т.д. Голова у животных опущена, они часто стонут. Затем начинается обильное слюноотделение. Животные очень осторожно пережевывают корм, глотание болезненно. У них возникает жажда, появляется хромота. Через 3 дня заболевания температура тела снижается и появляется экзантема. Животные хромают, стоят, выгнув спину, подобрав ноги под живот. При неудовлетворительных условиях содержания и кормления, а также при несвоевременном оказании лечебной помощи возникают значительные осложнения. На конечностях появляются панариции и флегмоны, возможны глубокие поражения суставов и сухожилий. Это

приводит к преждевременной выбраковке продуктивных животных.

Профилактика болезни - это прежде всего комплекс ветеринарно-санитарных мероприятий: своевременная постановка диагноза, изоляция и карантин; проведение активной вакцинации животных; обязательная дезинфекция в очагах (в т.ч. навоза) строгое соблюдение мер защиты персоналом, ухаживающим за больными ящуром животными.

М.Сагов,
государственный инспектор отдела
Государственного ветеринарного надзора
Кавказского межрегионального
управление Россельхознадзора

РОССЕЛЬХОЗЦЕНТР ПО ИНГУШЕТИИ ЗАЛОЖИЛ ДЕМОПЫТЫ НА 2024 ГОД

Специалисты Филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Ингушетия заложили 3 варианта демонстрационных опытов по применению средств защиты растений. Опытные делянки заложены на посевах озимой пшеницы 02.04.2024 г.

Опыты проводятся по препаратам «Метабактерин» и «Плантарел», произведенными ООО «Иннагро». А также препаратами «Гумат» и «Псевдобактерин», произведенных Кабардино-Балкарским филиалом Россельхозцентра.

По словам агрономов Ингуш-

ского РСЦ, цель опыта изучить влияние данных препаратов на рост, развитие и урожайность озимых колосовых культур.

Руслан Боков,
специалист по связям с
общественностью
Филиала ФГБУ «Россельхоз-

